
令和元年１０月臨時教育委員会 会議録

1 開催期日 令和元年１０月 １日（火）

開会 午後 １時１５分

閉会 午後 １時４５分

２ 開催場所 役場 ２階 会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員 原 田 光 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 樋 爪 友 一

局参事 泊 昌 司

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 事

１ 教育長の職務代理者の指名

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、穴水小学校の計画訪問についての報告、向洋小学校の運動会につい

ての報告があり、続いて前会会議録の承認を得た後、会議録署名員に原田委員及び宮下委員を指名し、承

認されました。

審議に入り、教育長の職務代理者の指名については、教育長より指名があり、教育長職務代理者に原田

光雄委員が指名されました。



＊ 主な質疑・応答等について

１０月 臨時教育委員会議事録

－ 不二井委員挨拶 －

また引き続き、どうぞ、よろしくお願いいたします。

－ 教育長挨拶 －

ついこの間に９月の定例会を行ったところですが、不二井委員が任期満了ということで、引き続き不二

井委員に教育委員をお願いするということで、お引きお受けいただきました。

１０月はたいへん忙しい月になります。

９月末、９月２７日金曜日に穴水小学校の計画訪問が行われ、皆さんにも授業等を参観いただきまして、

どうも、ありがとうございました。訪問 Bということで、Aに比べると簡略して、多忙化改善からも A
訪問ほどの厖大な資料は必要ないという形で行われました。２年生の算数、６年生の社会を重点的に、研

究授業は算数でしたが、若い先生の授業も見るということで、指導主事の先生方には社会の授業も見てい

ただき講評をいただいたということです。概ね、了承されました。４月に行われた全国学力テストの結果

を夏休み中に分析をし、その結果を学力向上ロードマップを見直しながら中期の見直しをしたものを、評

価していただいたということです。半日いろいろな指導が学校に対して行われたものが B訪問です。
９月２８日土曜日は向洋小学校の運動会でした。３校いずれの運動会も何とか雨に合わずに外でできた

ことがたいへん良かったかと思っています。児童たち、保護者、地域の方々、保育所の子どもたち等が一

体になった楽しい運動会で、児童たちもよく頑張ってくれて、その応援にきてくださった方々も、向洋小

学校の運動会はたいへん良かったという感想を持ってくださって、そういう地域の方々にも励みになるか

と喜んでいます。全校でリレーをするなどなかなかないので、「良かった」「感動した」という感想をいた

だき、私の感想に代えさせていただきます。 以上です。

－ 議事 －

教 育 長 では議事に入りたいと思います。

議事「穴水町教育委員会教育長職務代理者の指名について」ですが、その指名については、「地

方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１３条第２項におきまして、「教育長に事故があ

るとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員がその職務を行う。」とあ

ります。この指名につきましては、私が教育委員の中から指名することとなっていますので、

ご了承をお願いしたいと思います。

引き続き、原田光雄委員を、教育長の職務代理者に指名したいと思います。原田委員、よろし

くお願いいたします。

原 田 委 員 わかりました。どうぞ、よろしくお願いいたします。



教 育 長 それでは、その他です。

その他の（１）「令和元年度学校要望の日程について」（詳細説明）

このような日程で行いたく思いますがよろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 では、その他の（２）「令和元年度石川県市町教育委員会連合会研究大会の出席について」

（詳細説明）

９時に出発したいと思います。よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 それでは、その他の（３）１０月の行事予定です。１０月はたいへん忙しくて、太いゴシック

体の文字が随分並んでいます。

（途中省略）

教 育 長 他に全体を通して何かございませんでしょうか。

宮 下 委 員 （途中省略）

（途中省略）

教 育 長 ありがとうございました。以上で、本日の臨時教育委員会はこれをもって閉会といたします。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


